

「年次報告書2017」正誤表

P22

【一般業務勘定】貸借対照表

(訂正前)

(訂正後)

負債および純資産の部合計	18,639,251	→	18,369,251
--------------	------------	---	------------

P147

資料編 2 財務状況

9. 貸出金業種別内訳残高

(訂正前)

(訂正後)

業種別	第 4 期末 (2015 年度末)	第 5 期末 (2016 年度末)	→	第 4 期末 (2015 年度末)	第 5 期末 (2016 年度末)
	件数	件数		件数	件数
海外円借款、国内店名義現地貸	520	521	→	526	530
合計	698	704	→	704	713